
ЧЕЛОВЕК

КАЗАХСТАНЦЫ О ПУТЕШЕСТВИЯХ

Казахстанский институт стратегических исследований при Президенте РК знакомит 

с ответами казахстанцев на вопрос о том, удались ли им путешествия в другие страны или 

еще нет, и что они думают по этому поводу.

27 сентября – Всемирный день туризма, который был учрежден в 1979 году и призван привлечь 

внимание международного сообщества к важности туризма и его социальному, культурному и 

экономическому значению.

Вот уже больше года прошло, как коронавирус внес существенные изменения в жизнь людей на 

всей планете. И прежде всего это коснулось возможности передвижений, при чем как внутри 

страны, так и выезда в другие страны. Мы решили вспомнить прежние доковидные времена, 

обратиться к результатам социологического исследования 2019 года и познакомить с ответами 

респондентов на вопрос: «Удалось ли Вам побывать в разных странах мира?».

Почти половина всех опрошенных настроена оптимистично относительно путешествий в 

другие страны. Так 46,7% респондентов положительно относятся к путешествиям и считают, 

что им вполне по силам. 

Для 26,3% респондентов хотели бы, но сомневаются в том, что смогут побывать в разных стра-

нах.

Не мала доля и тех, у кого совсем нет жажды странствий, им хорошо и дома – 14,1%.

Методика исследования:

Метод опроса — интервью респондента по месту жительства по маршрутной квотной выборке.

Выборка — 2000 респондентов в возрасте 18 лет и старше в 59 населенных пунктах городской и сельской местностей 

в 14 областях и 3 городах республиканского значения.

Статистическая погрешность не превышает 3,5%. 
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ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

Рис 1. Удалось ли Вам побывать в разных странах мира?
 

 

Путешествия помогают увидеть, сколько всего интересного происходит в мире и какие возмож-

ности нам предоставляет жизнь.  Надеемся, что победа над коронавирусом в самое ближайшее 

время позволит каждому из нас почувствовать вновь все радости путешествий!  
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